

平湖版



平湖发布 今平湖客户端

JIAXING DAILY

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要批示精神、重要讲话精神等

■记者 胡佳英
实习生 鲍丽萍

本报讯 6月30日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记对省委关于浙江深入实施“八八战略”20周年情况报告的重要批示精神和习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神。市委书记仲旭东主持会议并讲话,周军波、吴金华、何健、毛捷等市领导出席会议。

在传达学习习近平总书记对省委关于浙江深入实施“八八战略”20周年情况报告的重要批示精神时,会议强调,要深刻领会“八八战略”的全局意义。“八八战略”是一个全面系统

的理论体系,随着时代前进和实践深入而不断丰富发展。我们深入学习领会“八八战略”,就是要根据新形势新任务,牢记嘱托、感恩奋进、实干争先,不断拿出新招数、推出新举措,做好“八八战略”在新时代的理论阐述,推动转化形成更加丰硕的实践成果。要全面掀起学习贯彻“八八战略”的热潮。要系统总结阐释,全面挖掘习近平总书记对平湖工作提出的前瞻性思想、原创性理念、战略性举措,推动“八八战略”在平湖走深走实;要结合调查研究,进一步拓展实践路径,形成一批有深度、有影响的理论成果,梳理一批可示范、可推广的实践案例、宣讲课程,打造一批标志性成果。要奋力推进“八八战

略”在平湖的生动实践。把学习贯彻习近平总书记重要批示精神与深入实施三个“一号工程”等各项重点工作结合起来,全面做好经济稳进提质、社会平安稳定等各项工作,切实把学习成果转化为实实在在的工作成效。

在传达学习习近平总书记对文化传承发展座谈会上的重要讲话精神时,会议强调,要深刻领会中华文明的“五个突出特性”。全面深入了解中华文明的历史,深刻把握中华文明的发展规律,在新的历史起点上不断推动文化事业繁荣发展。要深刻领会“两个结合”的重大意义。“两个结合”是我们在探索中国特色社会主义道路中得出的规律性的认识,是

取得成功的最大法宝,我们要始终以马克思主义为指导,对中华优秀传统文化进行创造性转化、创新性发展。要深刻领会传承发展中华文化的实践要求。突出红色文化引领,深入挖掘平湖本地红色文化和红色资源,构建起以文化力量推动社会全面进步的新格局;加强文艺作品创作,加大对文艺创作的扶持力度,持续打响平湖文化品牌,不断提升平湖文化的传播力、影响力;扩大公共文化供给,持续优化城乡和区域文化资源配置,建成覆盖城乡的“10分钟品质文化生活圈”;促进文旅产业发展,进一步丰富文旅业态,做强夜经济,不断提升文化产业对经济发展的贡献度。

仲旭东在督查防汛抗台工作时强调

提前谋划部署 高效精准落实 全力确保人民群众生命财产安全

■记者 李雨婷

本报讯 7月1日上午,市委书记仲旭东带队督查防汛抗台工作,他在督查中强调,要以对人民群众高度负责的态度,坚决扛起防汛抗台责任,提前做好各项工作部署,高效精准落实各项工作举措,全力确保人民群众生命财产安全。市委常委、常务副市长戴振参加。

仲旭东一行首先来到了林埭镇双庙村。因地势低,近几年台风多雨季节,双庙村三港路以北、金海洋大道以西地块易受水滴影响。现

场,仲旭东实地督查了该区域的实际情况,并与当地群众亲切交谈,倾听他们的意见建议。仲旭东指出,要尽快出台相关解决方案,依据实际情况,结合群众意见建议,综合施策、分步推进,最大限度保护群众利益;要加强宣传引导,做深做实政策宣传工作,最大限度赢得群众理解和支持,齐心协力为群众创造良好的居住环境。

“早前这里水滴情况如何?存在哪些问题?”随后,仲旭东一行来到了林埭镇林埭社区和兴新村,该区域地势西低东高,因只有一个在用的排水

口,在水位过高时,易出现排水不畅导致西侧区域受淹情况。仲旭东详细了解该区域的实际情况,并指出,要全面做好设施保障,加强防汛排涝设施的常态化维护,及时排查安全隐患,强化整改落实,确保各类设施的正常运转,全力筑牢防汛抗台安全防线;要全面提升防汛排涝能力,紧盯重点区域和薄弱环节,及时做好查漏补缺,保障区域内人民群众生命财产安全。

“目前工程进展如何?”“圩区的建设标准是如何设定的?”在广陈镇的红征圩区,仲旭东实地督查了圩区

的建设情况,详细了解了圩区的建设进度、设计标准等情况。红征圩区防洪标准为20年一遇,排涝标准为10年一遇,由堤防工程、水闸(闸站)工程以及渠系排水沟工程组成,建成后极大提升三红村红征片区的防汛排涝能力。该工程于今年4月开工,预计明年汛期前投入使用。仲旭东指出,要加快工程建设,按照既定目标任务,倒排时间、细排任务,确保工程如期完成建设;要确保工程品质,严把项目的质量关和安全关,确保区域防汛排涝能力和水平全面提升。



“飞地”产业园 项目建设忙

近日,位于平湖经开的平湖——青田产业园二期项目建设现场一片火热。据悉,二期项目总用地面积9728平方米,目前施工人员进行主体建设,预计10月底将完成主体建筑建设。
■摄影 王强 陈明远 蒋林璐

炽热初心写春秋

——平湖成功创建“红色根脉”强基示范县(市、区)综述

■记者 汪锦秀 通讯员 顾剑锋

7月的平湖,跳动着红色的乐章。那高高飘扬的党旗,赓续绵延着平湖儿女血脉里的红色基因,坚定不移的信仰,四敢争先的勇气,汇聚起磅礴的力量,铸就了全省首批“红色根脉”强基示范县(市、区)的荣耀。这份殊荣,全省仅有十席,平湖占其一,不得不说是莫大的鼓励,也必将成为不断前进的动力。

循迹溯源,初心永续

6月28日上午,平湖市委领导带领机关干部、民营企业代表等70余人,先后来到桐昆集团、濮院羊毛衫市场、海宁中国经编针织科技工业园等地学习考察。这是一次追寻习近平总书记足迹的循迹之旅,这是一次思想溯源行动,更是一次感恩奋进、凝神聚力的主题实践活动。在现场,大家一路走、一路看、一路想、一路议,感悟思想伟力,坚定理想信念,汲取奋进力量。

重走,是为了更好的铭记;追寻,是为了更好的前进。这已不是平湖市委第一次循迹。去年七一前夕,平湖市委就组织市领导与党员干部代表实

地重走了习近平总书记到平湖调研视察路线,并提出了“五个始终铭记”的实践要求。习近平总书记在浙江工作期间,曾五次来平湖调研视察,对平湖开放型经济发展、港口建设、民企党建等各项工作提出重要指引指示。谆谆教诲与殷殷嘱托,至今犹在耳畔。

2003年2月19日,在视察我市的浙江华盛服饰有限公司时,习近平总书记提出了“三个做好、一个保证”的民营企业党建工作思路,鼓励企业与俱进、创新发展。20多年来,华盛服饰始终沿着总书记的指示不断创新创业。在民企党建上,打响了“幸福党建、幸福华盛”特色品牌,并以党建统领开展清廉建设,导入民企清廉管理标准体系,打造了民营企业廉洁样板。强大的红色力量也推动着企业在发展上勇闯新路,这几年华盛积极走出去办厂,开设工厂,推出“私人订制”,成为传统服装企业转型升级的代表。“总书记的指示为我们指明了方向,20多年来华盛满怀感恩,铿锵前行。”华盛服饰党支部书记计彩凤说,党建强,发展强,守好“红色根脉”,以高质量党建赋能企业行稳致远。初心永续,实干笃行。作为红船

旁的县级市,红色资源始终是平湖最宝贵的精神财富,也早已化为行动的力量,推动着平湖劈波斩浪,创新奋进,不断前行。

党群连心,枝叶关情

一年前,新仓镇中华村村民陈金当还在为家里的生计发愁。之前他外出务工时不慎腿部受伤,一直在家休养,而他的妻子倪海英身体也不好,干不了重活。去年9月,村党委牵头开办了共富工坊,让他和妻子都实现了家门口就业,化解了他的愁与盼。

党的根基在人民,血脉在人民,力量在人民。100多年来,党领导与团结人民披荆斩棘、上下求索、奋力开拓、锐意进取,才取得了今天的伟大成就。迈上新赶考之路,党群同心共进,依然是不变的真理,也是决胜未来的不二法宝。

平湖市各级党组织深谙此理,始终用心用情走好新时代党的群众路线,把群众当家人,把群众事当家事,与群众同呼吸、共命运、共患难、同奋

斗,生动演绎着党与群众的“鱼水深情”。

不久前,当湖街道嘉和花园居民朱大爷受邀参加了东湖社区5A级居家养老服务中心的启用仪式,在参观了配有多功能客厅、开放式厨房、文体活动室等功能区的全新居家养老服务中心后,他竖起了大拇指。原来,在之前的一次“板凳夜话”中,他提出了“社区的居家养老服务中心面积小、功能少,无法满足老年朋友需求”的问题。群众需求就是党员干部行动的方向。东湖社区党委将居家养老服务中心提升工程摆上重要议事日程,在社区服务综合体打造中专门落实推进,满足社区老年人活动需求。

你离群众有多近,群众就和你有多亲。为进一步密切党群关系,去年下半年起平湖推出“板凳夜话”,各级党员干部常态化开展网格大夜访。到目前已开展“板凳夜话”461场,解决群众问题与需求8680个,把诸如修缮一段道路、

仲旭东走访慰问党员代表 送去党的关怀和问候

■记者 李雨婷

本报讯 今年是中国共产党成立102周年。7月1日上午,市委书记仲旭东走访慰问优秀共产党员代表沈永迪,向老党员送去党的关怀和问候。市委常委、组织部长崔小生陪同。

沈永迪今年87岁,是一名有着58年党龄的老党员。早年虽家境贫寒,但沈永迪在党和政府的培养下,顺利成为一名师范生。1953年5月,17岁的沈永迪正就读原嘉兴师范念中师二年级,他将对党的感恩之情写成一封信,寄往北京。一个多月后,沈永迪收到了来自“中国共产党中央办公厅秘书室”的回信,寄给他一张毛主席的照片留作纪念,并祝他进步。70年来,沈永迪一直用实际行动践行着自己的感恩之心,不仅成为了一名党员,还响应号召,先后在山东烟台及我市的新康中学、平湖中学、原平湖师范等学校任教。退休后,又在市退休教育工作者协会、社区科普志愿服务队等多个岗位上奉献余热,践行共产党员的忠诚和使命。

“老沈,我们来看看你,你的事迹让我们敬佩。”一到沈永迪家,仲旭东便与沈永迪亲切握手,向他送去了“七一”的祝福和问候。沈永迪与大家一起回顾了自己的学习和工作经历,回望了那一代人青春和奋斗的足迹,还说了对党和政府的感激之情。仲旭东认真倾听,为沈永迪感恩奉献、刻苦奋斗的精神点赞。他说,我们在你身上看到了共产党员的优秀品质,身为党员,你自己以身作则、当好示范,为党的事业和地区发展作出了重要贡献;身为教师,你兢兢业业、躬耕笃行,为国家培养了一批又一批的优秀学子;身为普通群众,你不仅言传身教树家风,培养孩子成长成才,积极投身地区发展建设,自己退休之后还积极参与社会公益活动,为别人带去更多的帮助,这样的精神值得我们学习。仲旭东还关切地询问了沈永迪的身体和生活情况等,并希望他在保重身体的前提下,继续关心、支持平湖经济社会发展,带动更多的人不忘初心、感恩奋进。

市政协召开专题协商会

■记者 居丹荔

本报讯 6月30日上午,市政协围绕“引导公共医疗资源下沉 撬动康养事业发展”召开专题协商会。市领导戴建忠、汤建萍出席会议。

近年来,我市紧扣“老有所医”目标,不断推动公立医疗资源下沉,着力构建养老服务业健康支撑体系,促进康养事业发展,推动“浙里康养”幸福颐养样板市建设。同时积极探索康养体系建设,聚焦老年人“急难愁盼”问题,针对不同需求的老年群体,加快构建完善以“居家社区机构相协调、医养康养相融合”的养老服务体系,全力打造“颐养平湖”

养老服务品牌,促进养老服务质量提档升级增效。

会议指出,要正视问题,加紧谋划,争当康养事业的排头兵,针对目前存在的“有机可、无供给”“有签约、无服务”“有签约、无服务”问题,加快“医、养、健”三者有机结合,实现公立医疗资源与康养事业的融合;要加大供给,加快推进,担当康养事业的主力军,做到加快公立医疗资源下沉、加强老年学科和医养病区建设、深化医疗机构与养老机构合作;要提升能力,优化服务,勇当康养事业的生力军,做到加紧医养结合人才培养、提升基本公共卫生服务质量、全面实施老人就诊优先。

让“转角湾”红色品牌熠熠生辉

转角湾初心教育基地开工奠基

■记者 杨昊明
通讯员 徐冰艳 张丹燕

本报讯 今年是中国共产党成立102周年。“七一”当天,“凝心铸魂强信仰 浙沪携手传薪火”转角湾初心教育基地开工奠基仪式暨浙沪红色巴士启动仪式在独山港镇金沙村举行,将进一步深化转角湾红色资源优势,推动独山港镇和上海市金山区金山卫镇两地主题教育预热升温。

转角湾是平湖境内第一位共产党员和平湖第一个党组织诞生地,“红色转角湾”自建成启用以来,已成为全市开展党员党性教育、干部政治教育、青少年爱国主义教育的重要场所。为进一步把“转角湾”这一重要的红色资源保护好、传承好、发扬好,同时有效整合、拓展和丰富包括抗战历史在内的红色文化,独山港镇将在“红色转角湾”北侧新建二期工程,并结合一期项目,打造转角湾初心教育基地,进一步提升“转角湾”红色品牌影响力,吸引更多的党员干部群众到这里开展红色旅游、接受红色洗礼。

此次开工的初心教育基地项目,总投资约1900万元,用地面积3.35亩。主要功能包括初心教育、抗战宣教、综合服务。其中规划的抗战

宣教馆基于高度的政治站位和深度的学术内涵,通过大量原始历史资料的展陈,全面呈现从明代抗倭至1937年平湖全境阻击战的历史进程,特别是全境阻击战,将以“天”为单位详细呈现抗战历程。待项目建成后,将有力推动独山港镇在革命文化与历史文化展示、宣教、传承工作等方面开创新局面。“下一步,我们将以转角湾初心教育基地为载体,继续开展好理想信念教育,赓续红色血脉、筑强战斗堡垒、凝聚奋进力量,加快推动实现‘大港梦’‘千亿梦’美好愿景。”独山港经济开发区党委书记、管委会主任,独山港镇党委书记庄志浩说。

携手传承红色精神,共同赓续红色血脉。独山港镇和金山市金山卫镇两地红色资源丰富,革命历史熠熠生辉,为两地红色文化交流合作奠定了深厚的基础。2019年,两地共同打造了第一条跨越省市的红色线路——“红色记忆长廊”,今年两地又对这条长廊进行了改造提升,形成了崭新的浙沪“薪火之路”。

为优化提升浙沪“薪火之路”学习参观的体验感,活动当天,独山港镇和金山卫镇两地共同发布了浙沪“薪火之路”红色巴士。据了解,下转 C2版



党建强基 打造新时代 党建高地